

8 招让她与你坠入爱河



茫茫人海中,你为何唯独选择了身边这个伴侣?很多人把原因归结为缘分,但欧美多位研究学者指出,男女相互吸引常常缘于一些不起眼的小事。近日《印度时报》综合多项研究,总结出了人们坠入爱河的一些想不到的因素。

一起做了激动人心的事

发表在美国《个性与社会心理学期刊》上的一项研究发现,当男女一起做过令人激动的事情(如玩过过山车、骑摩托车兜风、爬山探险等)以后,双方发生爱情的可能性会大大提升。为了证实这一结论,研究者将参试者分别置于两种情境中:一组走一个平稳的桥,另一组走一座又高又晃的桥,结果后一组参与者对彼此的评价更高,留下电话的可能性也大大增加。

住的地方离着近

两个人之间的物理距离对爱情能产生重要影响。美国麻省理工学院的学者进行的一项研

究发现,住得近的男女更容易相爱,这是因为他们在日常生活中会有一些被动的相互接触,如在路上擦肩而过,有共同熟悉的咖啡馆,这种现象被称为“纯粹接触效应”,会让两人产生亲密感。

都养了宠物狗

美国密歇根大学的研究者曾进行过一项试验,他们要求女性参与者阅读介绍男性特征的短文。当故事中的男主人公养了一条宠物狗时,女性参与者会认为他们具有较强的长期吸引力,因为这意味着男性有照顾他人的能力,拥有宠物还能让人感觉更放松、更容易接近和更快乐。

步速相匹配的人

美国伊利诺伊大学香槟分校的研究人员发现,走路步速相当的人更容易相互吸引。同时,男性在与心爱的女性走路时,会无意识地调整步速,与她相适应。

经常微笑的人

瑞士学者进行的一项研究发现,微笑会影响人们对异性的

好感程度,一些受调查者表示,当时就是伴侣的一个迷人微笑俘获了真心。

给对方一杯热饮

心理学家约翰·巴哈曾做过一项研究,他让参与者手持一杯热饮料或冷饮料,并对其他人的个性特征做出热情或冷漠的评价。结果发现,手中持有热饮料的人更容易对他人做出正面评价。因此,在见面时端给对方一杯热咖啡而不是冰激凌,可能会让对方产生浓浓的暖意。

他生活在一个整洁的家中

人们常常认为女性会被男性的豪宅所吸引,但英国卡迪夫城市大学的研究人员发现,女性对家中干净、有条理的男性更容易产生好感。

会弹奏乐器

法国学者发现,懂得一定的音乐知识或者嗓音优美,都更容易获得异性青睐。如果两个人都喜欢音乐,那更容易相互吸引。

据《生命时报》

这些习惯影响性生活质量你知道吗?

有些坏习惯会影响夫妻性爱质量。欧美性学家列出了最常见的五大“性爱敌人”。改变这些坏习惯,有助提高性爱质量,增进夫妻感情。这些习惯影响性生活质量你知道吗?

保持沉默。做爱时一声不吭,保持沉默,是很多人容易犯的一个错误。性爱中,“沉默”给对方的潜台词是“我对性爱丝毫不感兴趣。”尤其对男人而言,爱人的沉默是一种莫大的“侮辱”。

很多女性心存顾虑,认为性爱时出声显得“下流”。事实上,性爱过程中发出声音是快乐的直接反应。女性的呻吟和赞美,男人的情话和笑话,都是完美性生活的“催化剂”,对双方都是极大的鼓励。

拒绝裸睡。裸睡既能向爱人展示自己的身体,表达亲密,又能激发彼此的性欲。不过,很多人不愿意让爱人看到自己的身体,尤其是女性。其实,

大胆向老公展示自己的优美身段,是自信和亲热的表现。因此,浴后赤裸地躺在床上等他,他定会激情四起。

严肃认真。不少人对待性生活过于“严肃认真”。这指的是缺乏幽默感和情调。性爱过程中,运用一些情趣内衣,适当说些“肉麻”的话,如“你是我的心肝宝贝。”“我爱你。”……有助于放松心情,使双方更容易进入最佳状态,在轻松愉悦中共享鱼水之欢。

假装高潮。女性常常在性爱时假装自己已经达到了性高潮。其实假装高潮,非但欺骗了男人,也欺骗了女人自己。性爱是一种享受。男女做爱,是双方的交流过程,所以千万不要假装性高潮。

姿势死板。死板的性交姿势会导致性生活索然寡味。这是很多夫妻容易犯的错误。性爱姿势常换常新,会让夫妻关系保持新鲜,充满刺激。

(据环球网)



信阳 2015 新闻网



触屏版



手机客户端 (Android/ios)

拿出手机 快来扫一扫!